
「新潟県立図書館運営に対する評価」の 

評価ランク名称と数値の変更について 

 

 

 平成２５年度、「新潟県立図書館運営に対する評価」の評価ランク名称と数値を、次

のとおり変更した。 

  

旧（～平成２４年度） 

ランク 目標に対する達成率 内  容 

A １０５％以上 目標が十分に達成された。 

B ９８～１０４％ 目標がある程度達成された。 

C ８５～９７％ 目標の達成が不十分である。 

D ８５％以下 目標を達成することがほとんどできなかった。 

 

 

新（平成２５年度～） 

ランク 目標に対する達成率 内  容 

AA １０５％以上 目標が十分に達成された。 

A １００～１０４％ 目標が達成された。 

B ９５～９９％ 目標に今一歩及ばなかった。 

C 
９４％以下 目標を達成できなかった。次年度以降、何らか

の対策を講じる必要がある。 

 


